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РЕГИОНАЛНИМ ЦЕНТРИМА 
ОДСЈЕКУ ЗА ЦАРИНСКЕ ПОСЛОВЕ

Предмет: Нови списак граничних прелаза на којима се може
проводити царински поступак по карнету АТА, доставља се

Сектор за царине обавијестио је Одсјек за царинске послове у Регионалним центрима, актом број: 03/2- 
02-2-1040-13/16 од 31.10.2016. године, о граничним прелазима накојима се може спроводити царински 
поступак по карнету АТА.

Споразумом између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Србије о граничним 
прелазима, који су потписани у Зворнику дана 27.07.2021. године и који се привремено примјењује од 
датума њиховог потписивања, гранични прелаз Љубовија (Нови мост) - Братунац (Нови мост) је 
одређен за међународни друмски саобраћај путника и роба на којем се извозе, увозе и провозе све врсте 
роба, укључујући и оне које у складу са законодавством Страна споразума подлијежу инспекцијским 
контролама приликом промета преко државне границе.

Слиједом наведеног, допуњен је списак граничних прелаза на којима се може спроводити царински 
поступак по карнету АТА, са граничним прелазом Љубовија (Нови мост) - Братунац (Нови мост).

Из изнијетог, у наставку текста дајемо ажурирани списак граничних прелаза БиХ са сусједним 
државама, отвореним за међународни промет у друмском, жељезничком и ваздушном саобраћају на 
којима се може проводити царински поступак по карнету АТА у складу са Анексом А Конвенције о 
привременом увозу („Службени гласник БиХ - Међународни уговори“, број 1/10), и то:

1. гранични прелази према Републици Србији: Рача, Павловића Мост, Каракај, Вардиште, Увац, 
Братунац (Нови мост)

2. гранични прелази према Републици Хрватској: Брчко, Орашје, Шамац, Градишка, Градина, Изачић, 
Каменско, Горица, Бијача (прелаз БИП), Брод, Хукића Брдо, Стрмица, Иваница, Жељезничка 
станица Добрљин, Жељезничка станица Шамац, Жељезничка станица Чапљина, Доњи Свилај,

3 . гранични прелази према Републици Црној Гори: Хум, Клобук, Делеуша, Метаљка,
4. гранични прелазиу ваздушном саобраћају: Аеродром у Сарајеву, Мостару, Бањалуци и Тузли.

Потребно је да о напријед наведеном обавијестите ваше организационе јединице, а путем њих и 
учеснике у царинском поступку.

Доставити:
Т  Наслову
2/ \Уећ страница УИО
3. Сектору 03 и 06
4. а/а

1Ј1. Вапа Багагеујса ћћ, 78000 ВапјаБика, Ге1: 051/335-100, Јах: 051/335-101 
Ул. Бана Лазаревића бб, 78000 Бања Лука, тел: 051/335-100, факс: 051/335-101


